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Jungsein in Metzingen - Jugendkonzeption 
Vorlagen-Nr.: 

093/2022-ö-3.3 

Az.: 450.9 

 

Gremium: Zweck: Art: Datum: 

Gemeinderat Entscheidung öffentlich 20.07.2022 

 

Dezernat-Geschäftsbereich: Fachbereich: Sachbearbeiter: 

III - Bildung, Kultur, Soziales Integration, Jugend, BE 
 

Uebele, Steffen 

 
 
Beschlussantrag:  
 
Der Gemeinderat beschließt die vorliegende Jugendkonzeption als Grundlage der Jugendarbeit in der 
Stadt Metzingen. 
 
Ziel: 
 
Umsetzung der Jugendkonzeption „Jungsein in Metzingen“ 
 
 

Auswirkungen auf 

 

Finanzen 

Die Maßnahme/das Projekt hat finanzielle Auswirkungen: ja  (s. Anlage 0); nein  

Für die Maßnahme/das Projekt sind über- oder  
außerplanmäßige Ausgaben notwendig: 

ja , insgesamt       Euro;  
nein  

Die Maßnahme/das Projekt ist eine Einzelmaßnahme: ; ist Teil einer Gesamtmaßnahme:  

Die Umsetzung der Einzelmaßnahme/Gesamtmaßnahme  belastet  entlastet den städtischen  
Haushalt im Haushalts- und Finanzplanungszeitraum 2022 bis 2027 mit voraussichtlich insgesamt: 

      Euro 
(falls es sich bei der Maßnahme um einen Teil der Gesamtmaßnahme handelt, sind hier die Kosten des Gesamtprojektes 
(Investitions-und Folgekosten) genannt (ev. Einnahmen sind berücksichtigt) 

Personal Kinder, Familie, Senioren 

      
 

      

Umwelt und Verkehr Wirtschaft und Tourismus 

            

 
 
Sachverhalt:  
 
Die Mitglieder des Gemeinderats wurden am 14. Juli 2020 darüber informiert, dass die 
Stadtverwaltung beabsichtigt, Fördermittel für ein Projekt mit dem Titel „Jungsein in Metzingen“ zu 
beantragen. Ziel des Projektes war die Erstellung einer Jugendplanung für die Stadt Metzingen. 
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Eine gesonderte Vorstellung des Projekts im Rahmen einer öffentlichen Sitzung war 
pandemiebedingt zu diesem Zeitpunkt leider nicht möglich. 
 
Nachdem die Ergebnisse der Befragungen eingegangen und ausgewertet waren wurden einige 
der Ergebnisse dem Gemeinderat in öffentlicher Sitzung vorgestellt. Dies geschah am 9. 
Dezember 2021. 
 
Auf Basis dieser Ergebnisse wurde die vorliegende Jugendkonzeption "Jungsein in Metzingen" 
erarbeitet, die auch Handlungsempfehlungen beinhaltet. Diese Konzeption liegt dem Gemeinderat 
nun zur Beschlussfassung vor. 
 
Folgt der Gemeinderat der Empfehlung der Verwaltung, so werden die enthaltenen 
Handlungsempfehlungen weiter ausgearbeitet, gegebenenfalls wieder dem Gremium zur 
Beschlussfassung vorgelegt und umgesetzt. 
 
 
 
Zeitliche Umsetzung:  
 
 
Anlagen: 
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